
 

 

 

Ata 41/2022 de 07 de novembro de 2022. Sessão Ordinária. Aos sete dias 
do mês de novembro de 2022, às dezoito horas e trinta minutos, deu início 
a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: 
Rafael Bedendo, Helena Bedendo, Evandro Rovani, Willian Guelen, 
Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Mirian Agnoletto, Eduardo Langaro e 
Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as 
informações, ofícios e convites, o vereador Rafael avisa que a próxima 
sessão será no dia 16 de novembro de 2022, por conta do feriado 
prolongado da Proclamação da República. Logo após, foi feita a leitura da 
ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão, sem manifestações. 
Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias 
encaminhadas para entrada na ordem do dia: Indicação n° 29/22 do 
Legislativo e Moção de Apoio n° 04/22 do Legislativo. Aberta as 
proposições verbais, 1º proposição do dia do Vereador Edilson: Para que 
o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, refaça a 
operação tapa buraco, na estrada principal que liga Linha Schleder a 
Campo Redondo, em pontos exclusivos, sendo estes em torno de 10. O 
Vereador justifica que já foram feitas ações para melhorar a condição da 
estrada, porém devido as condições do tempo, a mesma novamente se 
encontra prejudicada, visto que semanalmente ele passa por esse trajeto 
e avalia que alguns pontos estão precários. O vereador Evandro se 
manifesta, a favor da proposição, e coloca que existe um cronograma de 
serviços, e algumas máquinas estão indo para manutenção e que com a 
colheita, essas mexidas nas estradas acabam atrapalhando o pessoal em 
questão de pedras soltas. Colocada em votação, aprovada por 
unanimidade.  2º proposição do dia do Vereador Willian: Para que a 
Secretaria de Obras realize assim que possível o cascalhamento dos 
entornos do armazém e propriedade de Vinícius Pirolli em Campo 
Redondo, bem como o patrolamento de uma estrada de lavoura do 
proprietário. O vereador justifica que já conversou com o Secretário 
Alencar e compreende que por conta de máquinas em manutenção, estão 
dando preferência a estradas de lavouras para a colheita. Colocada em 
votação, aprovada por unanimidade. 3° preposição do dia do Vereador 
Willian: Para que a Secretaria de Obras realize assim que possível a 
manutenção do acesso a RS 463, saída da estrada da comunidade de 



 

 

 

Linha Salete próximo à Vila Rocha. O vereador justifica que seria mais 
precisamente na saída do Giacomin, onde tem um leve degrau, o que 
dificulta o acesso ao asfalto podendo ser perigoso principalmente agora 
na safra, com a grande demanda de maquinários passando, 
eventualmente pode furar um pneu ou ocorrer algum acidente. Colocada 
em votação, aprovada por unanimidade.  Aberto o espaço dos líderes, sem 
manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Projeto de Lei 
nº 39/22 do Executivo: Estima a receita e fixa a despesa do Município para 
o exercício econômico e financeiro de 2023 e dá outras providências. 
Colocado em discussão. A vereadora Helena se manifesta dizendo que 
ainda tinha algumas dúvidas sobre esse documento e considera, ao seu 
ver que ainda deveria ficar em pauta, pois ela acredita que é muito 
importante conhecer todas as rubricas e para onde é destinado esses 
valores. Sem mais discussões, colocado o Projeto de Lei em votação, 
aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, os Vereadores 
Valdemar Rovani, Helena Bedendo e Valdecir Costela utilizaram seus 
espaços pessoais para considerações finais. Sem mais manifestações a 
sessão é encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata 
que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


